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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN 
DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK 
WELZIJN GENOMEN IN ZITTING VAN

24 oktober 2022

Aanwezig: Myriam Debergh, Voorzitter van de Raad voor maatschappelijk welzijn
Rita Demare, Burgemeester
Frederik Sap, Julie Misplon, Arne De Brabandere, Schepenen
Dimitri Carpentier, Toegevoegd schepen (Voorzitter BCSD)
Gabriel Deruyter, Lies Colpaert, Rik Vanwildemeersch, Tomas De Meyer, Kristof Pillaert, 
Jan Lokere, Liesbet Casteleyn, Lode Vandenbussche, Frederik Demeyere, Els Werbrouck, 
Stien Gevaert, Johan Vanneste, Pascal Maes, Chiron Potié, Sandra Meersseman, OCMW-
raadsleden
Filip Van Eeckhout, Algemeen directeur

DE RAAD:
Goedkeuring wijziging huishoudelijk reglement van de OCMW-raad
Regelgeving

Gelet op artikel 38 en 74 van het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017;
Feiten en context

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad dd. 28 januari 2019 tot goedkeuring van het 
huishoudelijk reglement van de gemeenteraad;

Gelet op het ontwerp tot wijziging van het huishoudelijk reglement, meer specifiek de 
bepalingen van artikel 11 m.b.t. de mondelinge en schriftelijke vragen, waarin de procedure 
voor de mondelinge vragen wordt aangepast en verder verfijnt;

BESLUIT: éénparig

Enig artikel: Goedkeuring wordt verleend aan de volgende wijziging in het huishoudelijk 
reglement van de OCMW-raad:

Artikel 11:

De OCMW-raadsleden hebben het recht aan het Vast Bureau mondelinge en schriftelijke 
vragen te stellen.
Daarvoor is geen toegelicht voorstel van beslissing nodig.
Mondelinge vragen kunnen worden gesteld op het einde van de openbare zitting. Een 
mondelinge vraag is een duidelijk geformuleerde bevraging met informatieve strekking over 
een aangelegenheid van het OCMW vreemd aan de dagorde van de raadszitting en die ook 
slechts een korte beantwoording vereist. Elk raadslid dat een mondelinge vraag wenst te 
stellen, bezorgt deze uiterlijk 4 dagen voor de dag van de vergadering per brief of mail 
gericht aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn en de algemeen 
directeur. Het antwoord op deze mondelinge vraag wordt steeds gegeven tijdens de zitting 
waarvoor de vraag is ingediend.
Voor vragen die na de gestelde termijn en uiterlijk voor aanvang van de zitting van de 
OCMW-raad worden ingediend, zal het Vast Bureau nagaan of de vraag nog tijdens de 
geplande zitting kan beantwoord worden. Indien dit niet het geval is, zal dit gebeuren tijdens 
de daaropvolgende zitting.
Op schriftelijke vragen van raadsleden wordt binnen de maand na ontvangst schriftelijk 
geantwoord.

Aldus gedaan in zitting van 24 oktober 2022.
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Algemeen directeur,
(get.) Filip Van Eeckhout.

Voorzitter,
(get.) Myriam Debergh.

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT,

Algemeen directeur,
Filip Van Eeckhout.
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Voorzitter,
Myriam Debergh.
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